

城管殴打六旬老人? 还打到骨折?

“我们是正常执法,绝对没殴打” 为证清白,城管网上贴出现场照片

前晚,常州本地论坛上有网友爆料称,前天上午,一名60岁左右的老人因为在门口摆放缝纫机做小生意遭到城管殴打,并被打至骨折。随后,她的儿子赶来,也被打了。昨日上午,武进城管湖塘中队就此事作出回应:“我们是在正常执法,是她先冲上来拉扯我们,还抓伤队员,队员只是把她的手掰开,力气大了点,绝对没有骨折。”为了证明清白,城管还贴出事发现场的照片。

网曝 城管殴打老人至骨折

网友“我是仙乐”在帖子中写道,7月20日上午11点左右,他经过湖塘阳湖广场城管中队门口时,看见围了很多人,便上前看个究竟。原来,一位年近60岁的老母亲在家门口摆了一台老式缝纫机,想做点小本生意不想遭到城管的殴打。“儿子闻讯赶来看望,手臂已骨折的母亲,因为看到泪流满面的母亲很心疼,便对着城管人员理论了几句,却遭到二十几位城管的群殴。”帖子中写道。

“我是仙乐”写道,20多位城管队员冲上去将正在理论的儿子从车里拉出来,并拖进一楼办公室内拳打脚踢,而老母亲甚至当场休克。“城管人员的素质该提高了,打人是错误的!”网友说。此帖发出后,引来不少网友的围观,不少人认为城管应该提高素质。

昨日上午,发帖人又贴出当事人的验伤照片。从照片中可以看到,老人的手上有淤青。随后,记者与当事人的儿子陈先生取得联系。陈先生表示,发帖人所说的内容与现场情况差不离。“我妈妈的手是骨裂,曾被很多城管围着打。我也没撞人,当时有警察在场,我怎么会撞人呢?”陈先生说。

回应 正常执法绝对没殴打

“网帖内容和事实情况有出入!”昨日,湖塘中队的谢队长接受记者采访时如此回应。据介绍,在网帖曝光后的第二天一大早,城管就作出回复。

谢队长介绍,网上所说的当事人的确是摆了一个缝纫摊,但并不是在家门口,而是在湖塘薛家村与花园社区相邻的路边,该地段十分拥挤,乱设摊影响交通,常有市民举报。此前,城管队员曾对当事人进行多次教育,并告知当事人可以到区城管执法大队申请便民服务车,只要满足设置条件(是下岗工人或者特困户),就可以按规定设摊。然而,在多次劝说无效后,7月20日上午10点,他们对这位当事人进行处罚,但当事人对他们的处罚根本不理解。“那个老人马上拽住一名队员,并将队员的衣服扯破,还抓伤队员的脖颈。队员只能尽力将她的手掰开,但用力稍大,事后老人的手的确有点肿,但绝无骨折。”谢队长说。

应对 城管贴出照片表清白

事发后,城管带着老人来到



▲双方起冲突
老人的儿子用车堵门▶

城管中队,老人用城管办公室的电话报了警。“警方对双方进行了询问,并做笔录。老人随后在警方的陪同下至武进中医院就诊,医院诊断表明当事人手部并没骨折。”谢队长说。

当天中午11点半,当事人的儿子开车来到城管中队,并将车停在中队门口堵住大门。“他先是冲进办公室大声叫嚣,对执法人员进行威胁,当执法人员要求该男子将车挪开时,该男子竟上车后猛踩油门,在城管中队大院內横冲直撞,其间碰伤一名吴姓队员。”城管中队在对该帖的回复中如此写道。

“为了控制情绪激动的当事人,我们承认进行了一些拉拽。冲突中,该男子的脖子有一点擦伤。但他开车碰伤队员的事,因为事发突然,我们没能拍到照

片,但警察看到了事发经过,我们绝对没有殴打人。”

此外,城管表示,原帖中提到该男子的母亲出现休克,这也是子虚乌有。实际上,是老人见儿子与执法人员起冲突,就躺到城管办公室门口的地上不肯起身,但神志是清楚的。在此期间,该男子见城管人员在一旁拍照取证,还上前夺取相机并砸在了地上。

谢队长说,为了证明城管没有殴打人,他们在回复该帖时贴出当时现场的一些照片。从照片中可以看到,事发现场确实有一辆车挡在大门口,而当事人和城管也有拉扯。“我们队员的衣服都被扯破了,在拉扯中,我们和对方可能有碰到,但是殴打是绝对没有的。”谢队长再次强调。

(照片由城管提供)
杨双 李梦雅

发布

1313人参加司法考试 其中512人是党员

记者昨天从常州市国家司法考试办公室获悉,截至昨天,常州市2011年国家司法考试报名现场确认工作结束,全市共有1313人通过现场审核,比去年增加了7.36%。

据悉,常州市今年的报考者中法院79人,检察院50人,司法行政系统28人,公安系统141人,法律服务机构91人;年龄最小的20岁,最大的59岁,今年尤为突出的是中共党员报考者居多,达512人,占总数的39%。

常州市国家司法考试办公室提醒,省司法厅将对通过现场审核人员的报名材料复审,通过复审的人员应于8月20日至9月18日内登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>),下载打印准考证副证。自行下载有困难的,请于8月20日至9月10日(工作日)到常州市国家司法考试办公室,由工作人员帮助下打印。此外,取得准考证主证、副证,方可取得考试资格。

李巧凤 葛小林

溧阳昨起检查 夏季道路交通安全

针对夏季特别是近期连续阴雨天气条件下的道路交通特性,溧阳交巡警部门从昨天开始在全市范围内组织开展夏季道路交通安全大检查。

在昨天的行动中,交巡警部门到客运公司、汽车总站、华达物流等重点运输单位检查督导,对驾驶人开展交通安全教育。同时,交巡警部门以104国道为重点,找准重要时段对过往大中型客车开展安全检查,对231省道、上上线阴山路口、溧竹线郊家路口等路段开展集中查处行动,重点查处超速、酒后驾车、超载超员、疲劳驾驶等违法行为。据悉,目前已检查大型客货运车2000余辆次,发放交通安全宣传单1万余份,查处各类交通违法行为230余起。

周旭升 葛小林

图片新闻



为有效整肃社会治安风气,武进区公安局组织开展了查赌禁赌专项行动。专项行动开展以来,全区公安机关共查处涉赌案件20起,抓获卖赌人员43人;查获赌博案件29局,缴获赌资40余万元,查处涉赌违法嫌疑人48人,其中刑事拘留9人,有效净化了社会治安环境。
葛小林



昨天上午9点,戚大街社区工会与戚月线消防中队联合举办了一场别开生面的趣味消防运动会,30余名职工家属参加了扑灭火球、水带保龄球、穿战斗服、火线救员、消防接力等五个项目。这场运动会进一步为职工普及了消防法规和消防安全知识。
方雷 吕红英 晁静

提醒 锁门后记得拉下车门确认锁好

车窗是好好的 车内物品不翼而飞

“智能”犯罪团伙频扒名车终落法网

今年3月份以来,溧阳街头发生多起百万豪车被盗窃案。令人奇怪的是,车内物品被洗劫一空,但车窗完好无损。溧阳市公安局刑侦大队经过几个月的调查追捕,成功抓获一个携解码器作案的团伙,破获多起银行门口名贵车内财物失窃案,涉案总价值达60余万元。

车锁了,车内物品 竟离奇失踪

今年3月10日中午,王某驾驶一辆奥迪A6从阳光城市工商银行提取部分现金后来到很谨慎地用电子锁锁上车门,可待他办完事返回时,车内3万元人民币和15.9万元港币离奇失踪。

无独有偶,3月22日10时左右,停在燕山东苑小区工商银行门前的一辆宝马车内,周某的13万元现金不翼而飞。令人费解的是,车辆没有被砸痕迹。经民警初步认定,系解码器解锁。

接报后,溧阳市公安局领导迅速召集刑侦部门研究对策,并成立了专案组。经过勘查,警方发现这是一个由多名犯罪嫌疑人员组成的盗窃团伙,他们通常采取游击作案。

解码器截取信号, 涉案60余万

经过深入排查,专案组初步

锁定犯罪嫌疑人李某、毛某等人,均为溧阳籍。6月中旬,犯罪嫌疑人李某、毛某被抓获归案,并收缴汽车解码器、自制钥匙等作案工具一批。

经审讯,犯罪嫌疑人交代了银行门前锁定目标后进行跟踪,并趁受害人用电子锁锁车时利用干扰器进行干扰,随后在受害人认为车门已锁离开后上前作案的犯罪事实。与此同时,犯罪嫌疑人交代了自去年以来,多次在溧阳及周边城市利用同一手段作案的犯罪事实,涉案总值达60余万元。此外,另两名犯罪嫌疑人林某、钱某也浮出水面。

目前,案件还在进一步审查中。

锁门后记得拉下车 门确认锁好

为此,警方提醒广大车主,在日常生活中要加强安全防范意识,最重要的是下车用遥控钥匙锁门后,还得再用手拉一下车门以确认车门锁上。其次,尽量不要把现金及贵重物品放在车内,不给盗贼可乘之机。此外,车主应注意为汽车上双保险,增加一个方向盘锁或排挡锁。在使用智能钥匙时也尽量不要摔扔,虽然多数智能钥匙壳都比较结实,但经常摔扔则会导致内部电池接触不良。
溧公轩 吴玉香 葛小林

可悲 交友不慎,钱被抢人被打

他们是联防队的? 抢钱不算还打人

原来,这是好友苦心设下的大骗局

好友孟某说要把电动车还给自己,并约定晚上在鸣凰小公园见面。谁料到,两人却遇到了“联防队”,说他们是小偷,拿走了手机、现金和银行卡的钱不说,还无缘无故打了他一顿。这起合伙预谋抢劫案件被侦破后,当事人小何才知道这是好友设下的骗局。

无意冲撞,联防队 强行要钱

事发当晚,小何突然接到朋友孟某的电话,说是要把小何的电动车还给他,约在湖塘一个小公园见面。晚上8点多,小何和孟某走在一条斜对着公园南门的小路上,突然对面走来一个男的,撞到了孟某,孟某不服气推搡对方,这时又冲出来两个男的,声称是联防队的,说孟某是在袭警,说完便一把拽住小何和孟某的头发,用衣服把两人的头蒙住后塞进事先准备好的车里,说是要带到派出所。在车里,几人问小何和孟某,前几天公园里的抢劫案是不是他们干的,小何没回答,坐在副驾驶位的男子伸手就给了小何一个耳光。

车子开了没多久停在南夏墅一条高速公路附近,小何和孟某分别被“联防”带下车到两个地方,看守小何的人问他身上有什么东西,小何掏出

一部手机,一张身份证,一张信用卡和50元零钱。那些人拿了东西后,又要了信用卡的密码,然后其中两人去银行取了2400块钱,回来后将身份证和信用卡还给了小何后扬长而去。就这样,小何无端被“联防队”抢去一部手机和2450块钱。

缺钱花,几人密谋 抢老熟人

在公安机关将陈某抓获后,其交代了自己伙同老乡孟某、任某及韩某、宁某、岳某(均另案处理)等7人,诱骗小何到鸣凰小公园,冒充派出所联防队,对小何实施殴打、恐吓、抢劫的犯罪事实。

原来,早在案发十几天前,犯罪嫌疑人孟某和自己的老乡任某说起没钱花,要把小何叫过来搞点钱花花。而后在案发当天下午,犯罪嫌疑人孟某找到任某、陈某、宁某等人,聚集在鸣凰小公园,决定让孟某当晚把小何骗到鸣凰小公园里,叫宁某故意撞上孟某,让孟某故意大骂陈某、宁某等人,其他人一起殴打小何,并假装是联防队的人,趁机敲诈小何。敲诈成功后,连同司机共七人分了抢来的2450元。

记者昨日获悉,因涉嫌抢劫罪,陈某已被检察机关批捕。
武俭 耿圣杰 刘国庆